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Schriftliche Anfrage des Ratsmitglieds Bartsch/ODP vom 05.08.2024 zur
Beantwortung in der 6ffentlichen Sitzung des Rates der Stadt Liidenscheid am
02.09.2024

"Biirgerbeteiligung Windpark Kalberberg“

Frage 1:

Wie weit ist die vorerwahnte Diskussion zwischen der Stadt und Mark-E zu Art und H6he der
Beteiligung gediehen?

Antwort der Verwaltung:

Bei der zitierten Diskussion handelt es sich um einen Prozess, welcher weiterhin andauert.
Frage 2:

Wann ist mit dem Abschluss der Diskussion zu rechnen?

Antwort der Verwaltung:

Siehe Antwort zu Frage 1.

Frage 3:

Wie werden/sollen die Ergebnisse zu Art und Hohe der Beteiligung mit den Birgerinnen und
Blrgern kommuniziert?

Antwort der Verwaltung:

Wie mdgliche Ergebnisse zu Art und Héhe der Beteiligung kommuniziert werden obliegt in
erster Linie dem Projektierer und kann erst kommuniziert werden, wenn die genannten
Aspekte konkretisiert wurden.

Frage 4:

Ist BUrgerbeteiligung zum jetzigen Zeitpunkt an der Diskussion zwischen Stadt und Mark-E
zu Art und Hohe der Beteiligung am Windpark Kalberberg moglich?

Antwort der Verwaltung:

Da sich das Projekt aktuell noch in einem friihen Stadium befindet ist eine mdgliche
Einbindung von Birgerinnen und Blrgern an der Diskussion zum jetzigen Zeitpunkt nicht
moglich.

Der Burgermeister
Im Auftrag
gez. Marcus Mdller



